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AXKHXEIL
I'IA TO XINTI




Yy

AYKHXH 1

Na ypa@ei aAyopiBuog o€ weudoyAwooa 1Tou Ba dExeTal Evav akEPaIo apiBuo kal 6a epgavilel

KATAAANAO pAvuua cUP@WVA JE TOV TTAPAKATW TTiVaKa

A. ['a Tnv uAoTToinon Tou TTaPaTTAvw aAyopiBuou xpnoiuoTroinoTe TNV dour €AOYNG ETTIAECE
B. MeTaTp€WTe TO KOPUATI aAyopiBuou TnG doung ETTiAece e dour TTOAAATTAAG ETTIAOYNG

TIMH
<0

1-4
5-10
)

MHNYMA
ApvnTIKOG
Mnoév
1-4
5-10
Népaoceg 10 10

99



AYKHXH 2

O twoxatdAoyog ypemwonc e EYAAII €xel tnv mapoakat®m KALOK®OTY (pE®ON

m3

Evp® / m*

0-20

0.07

21 -50

0.09

5175

0.17

76 — 120

0.8

[Tave amd 120

1.9

Noa ypageetl alyoplOpog 6 yevdoyAmcoa Tov o dEXETUL TNV KATAVAAMGT EVOS VOIKOKLPLOV GE
KuPika pétpa ko Oa vroroyilel ko Oa eppaviCel v xpEwon Tov




AYKHXH 3

To moc0o16 POpPOL Y10 Evay epyalOUEVO TPOKVMTEL MO TOV TOPUKATM Tivaka pe BAom To
£1600M LA TOV

EIX2OAHMA Mox0xXxTO ®OPOY
0 < EIZOAHMA <= 3000 2%
3000 < EIXOAHMA < 5000 5%
5000 <= EIXOAHMA <12000 7%
EIZXOAHMA >= 12000 13%

No ypageil tpdypopupa o 'AQEXA 10 omoio Oa dafdoel To e1600MUa VOGS epyalouéEvo Ka
Oa vrodoyilel kol o eKTLTTOVEL KAMUOK®OTAE TO OPO GE TOGO OV Qo TPEMEL Vo TANPDGEL




AYKHXH 4

Noa ypagel adyopOpog mov o€xeton Evav Baduo kot epeaviCetl avtiotoryo unvopo (ival
OE00UEVO OTL 0 OAYOPLOLOG pog d€xeTaL £yKLPo Padud)

0<=B<10 KOIIHKEX
10<=B<13 METPIOX
13<=B<=17 KAAOXZ
B>17 IIOAY KAAOX

A. Mg moAAEG amAéc eMAOYES
B. Mg moAlamAn emloyn

I'. Me gpomievuéva Av

A Mg doun Emideée

E. Anuovpynote to Awdypappo Porg (Lovo yia tnv emiAvon pe Aoun mToAAAmANG EMAOYNG)




